



ΘΕΜΑ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΤΕΣΤ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ		Εφαρμόζεται ήδη στο σχολείο μας το τεστ επαγγελματικού προσανατολισμού ΑΡΙΣΤΟΝ για μαθητές Γ' Γυμνασίου και Λυκείου. Οι γονείς που ενδιαφέρονται μπορούν να επικοινωνούν με το Διευθυντή του Λυκείου κ. Αντωνόπουλο
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS +		Στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού προγράμματος ERASMUS + ολοκληρώθηκαν οι δραστηριότητες του νηπιαγωγείου μας σχετικά με το project του Νοεμβρίου που είχε θέμα: Γνωριμία - Αποδοχή και συνεργασία με παιδιά ή ενήλικες που έχουν κάποιες δυσκολίες. Συνεχίζουμε το μήνα Δεκέμβριο με τα έθιμα της πατρίδας μας
ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑ	ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ	Θα πραγματοποιηθεί εκκλησιασμός για τα παιδιά του Νηπιαγωγείου. Θα ενημερωθείτε για την ακριβή ημέρα με ξεχωριστό έντυπο.
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ		Στο πλαίσιο της συνεργασίας με το Γυμνάσιο (secondary school No 117) του Βουκουρεστίου, συγκεντρώσαμε οπτικοακουστικό υλικό και αποστείλαμε μέσω mail στα παιδιά. Λάβαμε κι εμείς video και κάποιες φωτογραφίες. Συνεχίζουμε με τα έθιμα του Δεκεμβρίου - Χριστουγέννων.
Α.Σ.Ι.Σ. Λυκείων 2η αγωνιστική αγώνων μπάσκετ	ΣΑΒΒΑΤΟ <b>1</b> Δεκεμβρίου	Στο πλαίσιο της 2ης αγωνιστικής ημέρας μαθητών λυκείου διεξάγονται οι παρακάτω αγώνες: 11:15 π.μ. Ο ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ αντιμετωπίζει τα εκπαιδευτήρια ΛΕΟΝΤΕΙΟΥ Ν.ΣΜΥΡΝΗΣ 13:45 μ.μ. Ο ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ αντιμετωπίζει τα εκπαιδευτήρια ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΛΛΙΑΡΑ στο γήπεδο της Λεοντείου Ν. Σμύρνης
Η ΧΟΡΩΔΙΑ ΣΤΟ ΜΕΓΑΛΗ ΒΡΕΤΑΝΙΑ	ΣΑΒΒΑΤΟ <b>1</b> Δεκεμβρίου	Η χορωδία μας ανάβει μελωδικά το χριστουγεννιάτικο δέντρο του ξενοδοχείου Μεγάλη Βρετανία.
ΓΙΟΡΤΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ Α' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΔΕΥΤΕΡΑ <b>3</b> Δεκεμβρίου	Τα πρωτάκια μας κάνουν ντεμπούτο στην ανάγνωση. Φτιάχνουν λέξεις και παίζουν με τα γράμματα και τα βιβλία.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Π. ΣΤΑΘΜΟΥ	ΤΡΙΤΗ <b>4</b> Δεκεμβρίου	Τα μικρούλκα του Π.Σταθμού επισκέπτονται τον παιδότοπο Seferland και συμμετέχουν στο πρόγραμμα "Ταξίδι στο μαγικό κόσμο του Κουκλοθεάτρου"
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>5</b> Δεκεμβρίου	Οι γονείς των μαθητών γυμνασίου ενημερώνονται για την πρόοδο των παιδιών τους. Ωρα 18:00 - 20:00
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>5</b> Δεκεμβρίου	Οι γονείς των μαθητών του Λυκείου ενημερώνονται για τα αποτελέσματα της Α Εξεταστικής περιόδου. Ωρα 16:30 - 18:00
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Ε' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>5</b> Δεκεμβρίου	Η Ε' Δημοτικού παρακολουθεί την παράσταση "Τρελαντώνης" στο θέατρο Βέμπο.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ <b>6</b> Δεκεμβρίου	Τα προνηπιάκια επισκέπτονται το Μουσείο Ελληνικής Παιδικής Τέχνης και συμμετέχουν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα " Φροντίζω με τέχνη"
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ	ΣΑΒΒΑΤΟ <b>8</b> Δεκεμβρίου	Τα παιδιά Νηπιαγωγείου και Δημοτικού μπορούν προαιρετικά να παρακολουθήσουν την παράσταση "Το φτερωτό άλογο" του Ν. Καζαντζάκη στο Μέγαρο Μουσικής.
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΚΑΙ Α' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΔΕΥΤΕΡΑ <b>10</b> Δεκεμβρίου	Οι μαθητές του Νηπιαγωγείου παρουσιάζουν τη Χριστουγεννιάτικη γιορτή τους στις 5.30. Τα πρωτάκια μας βάζουν στο πνεύμα των Χριστουγέννων με τη θεατρική τους παράσταση "Τα κόκκινα μαγικά γυαλιά" που παρουσιάζουν στο θέατρο του σχολείου μας. Ωρα 7.30 μμ.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΔΕΥΤΕΡΑ <b>10</b> Δεκεμβρίου	Η ΣΤ' Δημοτικού παρακολουθεί την παράσταση "Ένα παιδί μετράει τα άστρα" στο θέατρο Ακροπόλ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Γ'-Δ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΡΙΤΗ <b>11</b> Δεκεμβρίου	Οι Γ' και Δ' τάξεις παρακολουθούν τη θεατρική παράσταση "Μαγικό κουτί" στο θέατρο Πρόβα
	ΤΕΤΑΡΤΗ	

ΕΟΡΤΗ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ	12	Ημέρα εορτής του Πολιούχου του Πειραιά Αγ. Σπυρίδωνα, το σχολείο αργεί. Ο Παιδικός Σταθμός μόνο λειτουργεί κανονικά.
	<i>Δεκεμβρίου</i>	
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Α'-Β' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	13	Οι Α' και Β' τάξεις παρακολουθούν τη θεατρική παράσταση "Το νησί των συναισθημάτων" στο Θέατρο 104
	<i>Δεκεμβρίου</i>	
	ΣΑΒΒΑΤΟ - ΠΕΜΠΤΗ	
ΠΕΝΘΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΛΥΚΕΙΟΥ	15-20	Οι μαθητές της Γ' Λυκείου πραγματοποιούν πενθήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη στα Χανιά. Τους ευχόμαστε καλή διασκέδαση
	<i>Δεκεμβρίου</i>	
	ΣΑΒΒΑΤΟ	
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΠΑΖΑΡΙ	15	Θα γίνει το καθιερωμένο παζάρι του σχολείου μας σε συνεργασία με τον Α.Π.ΕΛ. Θα δοθούν οι έλεγχοι Α' τριμήνου για τον Παιδικό Σταθμό, το Νηπιαγωγείο και το Δημοτικό μας. Ώρα 10.00 - 2:00μ.μ.
	<i>Δεκεμβρίου</i>	
	ΣΑΒΒΑΤΟ	
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΘΛΟΠΟΛΙΣ στο Χριστουγεννιάτικο Παζάρι	15	Τα τμήματα της Ρυθμικής Γυμναστικής, Ζόμπας, Ξιφασκίας και Παραδοσιακών Χορών, παρουσιάζονται στο Χριστουγεννιάτικο Παζάρι που διοργανώνει το Α.Π.Ε.Λ.
	<i>Δεκεμβρίου</i>	
	ΔΕΥΤΕΡΑ	
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ	17	Οι μαθητές του Παιδικού σταθμού και τα Προνηπιάκια μας παρουσιάζουν την γιορτούλα τους για τα Χριστούγεννα στις 5.30μ.μ. και 7.30μ.μ. η ώρα αντίστοιχα.
	<i>Δεκεμβρίου</i>	
	ΔΕΥΤΕΡΑ	
ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΜΟΥΣΙΚΗΣ	17	Η χορωδία μας συμμετέχει σε φεστιβάλ μουσικής στο Δημαρχείο Νίκαιας. Ώρα 5.30 μμ
	<i>Δεκεμβρίου</i>	
	ΤΡΙΤΗ	
ΓΥΡΙΣΜΑ ΣΤΟΝ ΑΝΤ1	18	Η χορωδία μας συμμετέχει σε γύρισμα πρωινής εκπομπής στον ΑΝΤ1 ψάλλοντας χριστουγεννιάτικα τραγούδια.
	<i>Δεκεμβρίου</i>	
	ΤΕΤΑΡΤΗ	
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΜΟΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ	19	Οι μαθητές γυμνασίου - λυκείου παρακολουθούν τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου.
	<i>Δεκεμβρίου</i>	
	ΤΕΤΑΡΤΗ	
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΜΟΣ ΣΤΟΝ ΙΕΡΟ ΝΑΟ ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ	19	Τα τμήματα των Νηπίων και του Δημοτικού παρακολουθούν τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Υπαπαντής.
	<i>Δεκεμβρίου</i>	
	ΠΕΜΠΤΗ	
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ	20	Τα νηπιάκια επισκέπτονται το Μουσείο Συναισθημάτων και συμμετέχουν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα "Το Παλάτι του Θυμού".
	<i>Δεκεμβρίου</i>	
	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	
ΤΕΛΕΤΑΙΑ ΜΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ	21	Τελευταία μέρα μαθημάτων Νηπιαγωγείου, Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου για το έτος 2019. Τα μαθήματα θα αρχίσουν και πάλι την Τρίτη 8 Ιανουαρίου 2019. Θα δοθεί έντυπο με το ακριβές πρόγραμμα της ημέρας
	<i>Δεκεμβρίου</i>	

Υπενθυμίζουμε ότι:

η γραμματεία του Σχολείου λειτουργεί 7:30πμ. – 4:30μμ. καθημερινά και στις συγκεντρώσεις γονέων μέχρι τις 8:00 μ.μ.

